



银河娱乐集团再度冠名赞助「澳门国际马拉松」 增设活动助青少年了解马拉松

2010年10月21日

「2010 澳门银河娱乐国际马拉松」记者招待会及冠名赞助签约仪式，於10月21日假旗舰星际酒店8楼宴会厅举行，银河娱乐集团（下称「银娱」）将继续以冠名赞助方式支持未来三年的澳门国际马拉松赛事。

出席是次记者招待会及冠名赞助签约仪式的嘉宾，包括澳门特别行政区政府社会文化司司长张裕先生、澳门特别行政区政府体育发展局局长黄有力先生、澳门田径总会理事长林显富先生、银娱副主席吕耀东先生及董事程裕升先生等。程先生在会上致词时，衷心感谢主办单位澳门体育发展局及澳门田径总会，继续让银娱於未来三年（即2010-2012年）继续成为「澳门银河娱乐国际马拉松」之冠名赞助机构，以及再次让集团的旗舰星际酒店成为大会指定酒店，为世界各地的特邀跑手，提供秉承集团「亚洲心」服务宗旨的星级款待，让他们在是次比赛中以最佳状态，全力以赴，再创佳绩。程先生续说：「多年来，『澳门银河娱乐国际马拉松』吸引本澳及邻近城市的长跑好手、银娱员工以及一众慕名而来的各国特邀跑手的支持及参与。恰巧今年第十六届亚运会，将於十一月底在广州圆满举行，相信本澳及各地人士对体育的热诚，将继续延伸至是次国际马拉松比赛之上。」他深信即将於明年初落成的「澳门银河™」大型综合渡假城，将会吸引更多选手，到澳门参赛和游览，为澳门提供一个集休闲、渡假和娱乐於一身的旅游新胜地。

为了从多角度增加本澳社会各阶层对国际马拉松赛事的认识及参与，银娱及大会将於今年率先为13岁至18岁学生举办《超越自己—2010 澳门银河娱乐国际马拉松》主题徵文比赛希望本澳学生通过写作的方式，分享对马拉松的看法及见解，从而激发其对马拉松的兴趣和锻炼他们写作能力。得奖的学生除了获赠由银娱颁发的奖金和丰富奖品之奖励外，还可获大会安排观看是次马拉松比赛，亲身感受现场沸腾的气氛。除此之外，银娱还会向於特邀和本地全程马拉松赛中胜出的男女子选手，各送出丰富礼物，务求以多元化的形式，增加市民对大众体育的互动和投入。

作为负责任企业，银娱一直支持及协助发展澳门的体育活动。自2003年开始，银娱为协助提升本澳市民体育运动的意识、促进澳门及邻近城市以至各国马拉松跑手的友谊，从而全面向外推广澳门的体育及旅游事业，尽心尽力，吸引了为数众多的本澳及各地的运动健儿参与，参加人数每年不断递升，反映了「澳门银河娱乐国际马拉松」赛事举办之成功及深受大众之喜爱。



银娱代表集团董事程裕升先生与澳门体发局局长黄有力先生於记者招待会上签署「澳门银河娱乐国际马拉松」之冠名赞助合约。



澳门特别行政区政府社会文化司司长张裕先生、澳门特别行政区政府体育发展局局长黄有力先生、澳门田径总会理事长林显富先生、银娱副主席吕耀东先生及董事程裕升先生等嘉宾大合照。



銀娛董事程裕升先生在會上向嘉賓致辭。



澳門體發局黃有力局長與銀娛董事程裕升先生在多位貴賓見證下，進行澳門幣 300 萬元正的支票遞交儀式。